[image: image1.jpg]Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego

Ul RACIBORSKA 26 4

e-mail: s}‘zgital@gggztalgnet. pl
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Szp. Leszez. | AT/ZL/ZPIGP/ 521 /2009 | Katowice dn, Ok, 2009r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie  przetargu nieograniczonego
na rozbudowe akceleratorow PRIMUS o system EPID wizualizacji wiazki o podwyzszonej czulosci
i rozdzielczosci, interfejs do stolu ZXT w ramach programu zdrowotnego pt.: ,JUtworzenie w Polsce
systemu radioterapii onkologicznej — doposazenie i modemizacja zaktadéw radioterapii” na potrzeby
Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach i

Znak sprawy: Szp.Leszcz./ZP/83/2008

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynsklego mformu_|e wplynely zapytania do specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia:

Zapytanie 1

,.dot. zatacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, § 4 ust. 6
Prosimy, celem sprecyzowania, 0 wyrazenie zgody na nastepujace brzmienie § 4 ust. 6 projektu umowy:
»§4 | |

6. szkolenie personelu w liczbie osob/ LiiL.LL.ulL 'Potwierdzone | ,,Protokotem  szkolenia?! przeprowadzone
w jezyku polskim w miejscu instalacji”? I
Odpowiedz.

§ 4 ust. 6 projektu umowy otrzymuje nastepujace brzmienie!
»§4

6. szkolenie personelu w liczbie oséb 10 Potw1erdzone \iProtokolem  szkolenia” przeprowadzone
w jezyku polskim w miejscu instalacji.”

Zapytanie 2

,.dot. zalacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy § 5 ust. 3
Pr051my, celem sprecyzowania, 0 wyrazenie zgody na nastepujace brzmienie § 5 ust. 3 projektu umowy:
»§5
3. Czas reakcji serwisu rozumiemy, jako przystapienie do dziatan naprawczych wynosi¢ bedzie do 24
godzin od chwili zgloszenia awarii faksem  (dotyczy dni roboczych tj. od poniedziatku do piatku,
z wylaczeniem dni wolnych od pracy, wigodzinach 9-17). Czas ten ulega wydhuzeniu o czas braku do
do urzadzenia serwisowanego z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajacego.” ”
Odpowiedz:
§ 5 ust. 3 projektu umowy otrzymuje nastepujace brzmienie:
»§5
3. Czas reakcji serwisu rozumlemy, jako przystapienie do dziatan naprawezych wynosié¢ bedzie do 24
godzin od chwili zgloszenia awarii faksem  (do i roboczych 4. (od |poniedziatku do piatku,
z wylaczeniem dni wolnych od pracy, w godzinach 9 I
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Zapytanie 3 |
,,dot. zalacznika nr 3 do SIWZ — Projekt UmoWy, §5
Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrazenie zgody na
umowy:

»§5

5. W ramach gwarancji Wykonawca zapewnia: |
e) gwarancja ulega przedtuzeniu o czas:
napraw/wymian gwarancyjnych.”
Odpowiedz: I
Ze wzgledu na to, ze dla Zamawm]qcego wym1 na
na to zgody.

ace brzmienie § 5 ust. 5 pkt e) projektu

przedmiotu zaméwienia W  przypadku

Zapytanie 4 |
,.dot. zatacznika nr 3 do SIWZ — Projekt
Prosimy, celem sprecyzowania, 0  Wyrazenis
6 c) w nastepujacym brzmieniu: |
»§5

6. Gwarancja nie sa objete:

c) materiaty eksploatacyjne, elementy prozmowe i speqalne it 5
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 5
,,dot. zatacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, § 5

Pr051my, celem sprecyzowania, o wyrazeme zgody na dodanle do § 5 projektu umowy ust. 8

W nastepujacym brzmieniu: I

»§5 I |

8. Wykonawca obowiazany jest usunqc uJawmone w okresie gwarancji wady, wedhug swego wyboru, przez

dokonanie naprawy urzadzenia albo wymiang wadhwej wymiang urzadzenia na nowy. Naprawa

gwarancyjna nie obejmuje czynnosci przemdznanych w msh'ukql obstugi, do wykonania ktérych

zobowiazany jest uzytkownik we wiasnym zakresie 1 na, whasny koszt (np. sprawdzenie dzialania,

konserwacja, wymiana bezpiecznikéw, zaréwek itp. ) !

Odpowiedz: i :m |

Zamawiajacy nie wyraza zgody. |

Zapytanie 6 I

,.dot. zalacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, § S
Prosnmy, celem sprecyzowania, o wyrazenie zgody
w nastepujacym brzmieniu:
»§ 5 | il I :
9. Wylacza si¢ jakiekolwiek inne lub dale_] idace niz wymka_]qce z gwarancji roszczenia lub uprawmenla

Zamawiajacego wynikajace z tytutu wadv ﬁzycznych przedmlotu umowy (w tym rekojmie).” ”
Odpowiedz: I |

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

dodanie do '§ 5 projektu umowy ust. 9

Zapytanie 7
,.dot. zatacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, § 6 ust 1 a)

Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrazenie zgody na nastepujace brzmienie § 6 ust. 1 a) projektu umowy:
»§ 6

1. Wykonawca zobowiazuje si¢ zaptaci¢ Zamaw1a]qcemu nastqpu]qce kary umowne:

a) za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy w rozumieniu § 7w wysokosct 10 % wynagrodzenia
brutto okreslonego w § 2 pomniejszone 0 wartos¢, zgodme z §6ust. 1 pkte”

Odpowiedz: ; / Z-ca DYREKTQRA
Zamawiajacy nie Wyraza zgody. g5 |ecrniciwa
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»»dot. zatacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, § 6 ut
Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrazenie zgod:
i ¢ projektu umowy:

#§ 6

1. Wykonawca zobowiazuje si¢ zaplaci
b) za brak reakcji serwisu do 24 godzin od z
w wysokoséci 100,00 PLN za kazda rozpoczeta godzm@ sp
brutto okreslonego w § 2.

c) za brak sprawnosci przedmiotu zamowienia ' ,,R
wizualizacji wiazki o podwyzszonej czutosei i ro;
wykonywanie procedur terapeutycznych Z) jego.
i czaséw potrzebnych na kalibracje) w roku wym, w wysokosci (0,2 % wynagrodzenia brutto
okreslonego w § 2 za kazdy rozpoczety, Kolejny 1z wylaczeniem dni, kiedy zapewniono sprawnosé
,,Rozbudowy akceleratorow PRIMUS o system EPID w1zuahzacp wiazki 0 podwyzszonej czuloddi
1 rozdzielczosci, interfejs do stotu ZXT” popm—:z Zapewmeme rownorzednego sprzetu zastepczego, ale nie
wiecej niz 5% tej wartosci.” 7 |

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

tepujace  brzmienie (§ 6 ust. 1 pkt b

jace kary umowne:
a awarii(((dotyczy: dni  roboczych),
, ale nie wiecej niz 5 % wynagrodzenia

akceleratoréw | PRIMUS o system EPID
i) mterfej‘s do stofu ZXT"" uniemozliwiajacej
‘powyzej 20 dni ((z wylaczeniem przegladow

Zapytanie 9
,.dot. zalacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, § 6 ust. 2

Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrazenie zgody na nastquche brzmienie § 6 ust. 2 projektu umowy:

»§ 6

2. Jezeli kara umowna nie pokrywa szkody, Zamavwa_]apy moze dochodzw odszkodowania uzupelmajqcego
na drodze cywilnoprawnej.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 10
,.dot. zalacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, §6

Pr051my, celem sprecyzowania, o wyrazeme zgcdy na' dodanie do § (6 projektu umowy ust. 3

W nastepujacym brzmieniu: Il

»§ 6 it

3. Wykonawca ponosn bez ograniczen umownych odpowedzxalnosc w zakresie, w jakim bezwzgledne

przepisy prawa nie pozwalaja na zmiane | lub (ograniczenie odpowiedzialnosci  odszkodowawezej.

W pozostatym zakresie taczna odpowiedzialnosé odszkodowawcza Wykonawey wynikajaca z umowy lub

pozostajaca z nig w zwiazku, niezaleznie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytutu

kar umownych) ograniczona jest do 15 % wynagrodzenia brutto, o ktérym mowaw §2.77

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 11 |
,,dot. zatacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, §e 6 i
Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrazenie zgody na dodanie do § 6 projektu umowy ust. 4
w nastepujacym brzmieniu; I
4. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za utracone korzysci, utrate przychodéw, utracone dane, utrat!
zyskéw, utrate mozliwosci eksploatacji, |przetwy W pracy, koszty kapitatowe, odszkodowania i kary
umowne placone przez Zamawiajacego swoxm kontrahentom.”
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Z-ca DYR¢ KYOQRA
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»dot. zatacznika nr 3 do SIWZ — Projekt Umowy, § 7j,ust. 1i2

Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrazenie zgody na nastepujace brzmienie § 7 ust. 1i 2 projektu umowy:

»§7 | |

1. Za niewykonanie umowy uznaje si¢ (wylacznie) ktérykol

2. Za nienalezyte wykonanie umowy uznaje sie wyla

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

'ék z przypadkow:

Zapytanie 13
»,dot. zatacznika nr 4 do SIWZ pkt 4 I i
Poniewaz zintegrowanie przedmiotu zaméwienia wraz z
bedacymi obecnie na  wyposazeniu Zakla(jiuf Radiotes
zainstalowanych systeméw wnosimy o wyrazenie  zgoc
zainstalowanych systemow w ramach przedstawionej ¢ i
stacja Coherence Oncologist: upgrade oprogramowania do aktualnie dostepnej wersji z serii 2.0;
system weryfikacji i zarzadzania LANTIS: upgrade serwera LANTIS do wersji dwuprocesorowej wraz
z upgrade’em oprogramowania do aktualnie dostepne; wersji z serii 8.3; i
system dystrybuicji 1 archiwizacji obrazéw (COHERENCE RT ARCHIVE: rozbudowa konfiguracji
sprzgtowej systemu COHERENCE RT ARCHIVE wraz 7 upgrade’em do aktualnie dostepnej wersji
oprogramowania systemu COHERENCE RT ARCHIV I
Odpowiedz: fftieet
W ramach integracji Wykonawea jest zobowiazany do dostarczenia i wykonania upgradowania
wymienionych systeméw do aktualnych wersji jezeli Wwymaga tego proces integracji wraz z niezbednym
sprzgtem, w cenie oferty. }

ogramowaniem obshugujacym, z systemanii
Wymaga | rozbudowy  oraz  modyfikacji
[ponizsza irozbudowe orazi modyfikacije

Zapytanie 14

,.dot. zalacznika nr 4 do STWZ pkt 11
Zapewnienie mozliwosci wysylania obrazéw w. standardzie DICOM RT ze stacji akwizycyjnej do systemu
dystrybucji i archiwizacji obrazéw COHERENCE Rf ARCHIVE  wymaga upgrade’u sprzgtowego
komputera oraz oprogramowania COHERENCE RT ARCHIVE do aktualnej wersji. Dlatego tez wnosimy
0 wyrazenie zgody na réwnoczesna rozbudowe oraz powyzsza modyfikacje zainstalowanych systeméw
w ramach przedstawionej ceny oferty, w celu zapewnienia prawidtowej wspéipracy oferowanego systemu
EPID.” L

Odpowiedz: | i ¢
Zamawiajqcy dopuszeza ( w cenie oferty )upgradowanie posiadanych systemow i urzadzen jezeli Wymaga
tego proces integracji.

Zapytanie 15
»,dot. zatacznika nr 4 do SIWZ pkt 22

Zgodnie z zaleceniami producenta razem z dostawa najnowszej wersji oprogramowania EPID dla systemu
weryfikacji i zarzadzania| LANTIS, w przypadku, edy jest to wymagane dla zapewnienia  whasciwej
wydajnosci pracy systemu, w cenie przedmiotu zaméwienia [producent dostarcza odpowiednia konfiguracjé
sprzgtowa serwera systemu LANTIS i aktualnq wersj¢ oprogramowania systemu LANTIS, tj. wersje 8.3.
Dlatego tez, aby zapewni¢ wiasciwa wydajnos¢ pracy systemu prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy
zaakceptuje rozbudowe do nowszej wersji serwera systemu LANTIS i oprogramowania systemu LANTIS
tj. wersje 8.3 w cenie systemu, w ramach prowadzonego procesu integracji oferowanego sprzetu.” :
Odpowiedz: it !
Zamawiajacy zaakceptuje zintegrowanie przedmiotu zamowienia wraz z oprogramowaniem obstugujacym,
z systemami bedacymi obecnie na wyposazeniu Zakladu Radioterapii: ze stacja robocza Coherence
Oncologist wersja 1.0. 592 z systemem zarzadzania danymi: Multi ~ Access wersja V6.10H4 ( Lantis
wersja V6. 10H4). I
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